
 

Adviesraad Sociaal Domein Wormerland - Notulen 
 
14 november 2025 
 
Aanwezig: Narda (voorzitter), Sandra (secretaris), Michel, Asha, Eline, Gerda, Anne, Hedwig, 
Hennie 
Afwezig: Roy 
 
 

 

1. Welkom en mededelingen 
Narda opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
- Hedwig moet om half 12 weg. 
 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
 

3. Ingekomen stukken 
De volledige lijst met ingekomen stukken is opgenomen onderaan de notulen.  Met 
bijzondere dank voor de update met betrekking tot inzet energiearmoede. Er zijn enkele 
vervolgvragen gesteld op de terugkoppeling over de Wmo-hulpmiddelen en 
kinderdakloosheid in Wormerland: 
- Zo wordt gevraagd wanneer de gemeente verwacht de bijzondere doelgroepen en 
daklozen volledig in beeld te hebben en of wij hierover een update kunnen ontvangen.  
- Met betrekking tot Wmo-hulpmiddelen willen wij het signaal afgeven dat deze niet 
(altijd) goed worden overgedragen bij een aanbesteding aan een nieuwe leverancier. 
Hierdoor blijven hulpmiddelen ongebruikt, zoals zeven scootmobielen in de Beerstraat. 
Het lijkt erop dat de gemeente hier momenteel geen goed zicht op heeft. Daarnaast is er 
een signaal dat Medipoint minder inzet toont in het adequaat en vlot oplossen van 
reparatieaanvragen nu zij per januari worden overgenomen door Meyra.  
 

4. Vaststellen notulen van 10 oktober 2025 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

5. Lopende zaken en actielijst (met contactambtenaar Fleur Weima) 
- Fleur heeft Robert om verduidelijking gevraagd naar aanleiding van zijn algemene 

reactie. Hij verwijst hiervoor naar Annamaria. Het signaal dat Wmo-hulpmiddelen 
ongebruikt blijven staan bij de overdracht naar een nieuwe aanbieder, zal Fleur aan 
haar terugkoppelen. Het is aanbevolen om bij een volgende aanbesteding dit 
expliciet te benoemen. 

- De documenten die op de actielijst staan zijn door Fleur opgevraagd; dit proces loopt 
en zij houdt de voortgang in de gaten. 

- De herbenoeming van Hennie is in behandeling. 
- Naar aanleiding van het onderwerp energiearmoede wordt gevraagd of de 

beleidsafspraken hierover zijn verankerd in de prestatieafspraken tussen de 
gemeente en de woningcorporatie en of er tevens afspraken zijn gemaakt over het 
verhogen van energielabels. 

- Er wordt geïnformeerd of de concernplanning voor 2026 al bekend is.  
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6. Algemene subsidieverordening Sociaal Domein (Remko de Paus) 
Remko is ingehuurd om het subsidiebeleid te actualiseren, aangezien het huidige beleid 
uit 2012 dateert en inmiddels verouderd is. Het streven is om begin februari de nieuwe 
verordening vast te laten stellen en daarbij opnieuw te bepalen welke 
subsidieregelingen hieronder vallen. Belangrijk uitgangspunt is dat subsidieontvangers 
goed met het beleid kunnen werken, dat het aansluit bij de gemeentelijke doelstellingen 
en dat de accountant hiermee kan instemmen. 
 
Een belangrijk speerpunt binnen het beleid is het bevorderen van een bruisend 
dorpsleven. Binnen het Sociaal Domein worden met name subsidies verstrekt op het 
gebied van sport, kunst en cultuur, welzijn, onderwijs en de Participatiewet.  
 
Er zijn acht beleidsdoelen voorgesteld voor het nieuwe subsidiebeleid. 
 
Hennie vraagt onder welk doel de Kledingbank valt; zij mist het thema armoede. Remko 
geeft aan dat armoede een breder thema is en binnen het subsidiebeleid slechts een 
beperkt onderdeel vormt. De Kledingbank Zaanstreek past naar zijn idee onder het 
cluster Ontmoeting en Verbinding. 
 
De subsidieregelingen worden geclusterd in de volgende categorieën: Sport, Kunst en 
Cultuur, Onderwijs en Ontmoeting en Verbinding. 
 

7. Berichten en signalen uit het veld 
- Hennie vertelt over de bijeenkomst ‘Oog voor de omgeving’, waar zij samen met 

Hedwig en Sandra aanwezig was. Deze bijeenkomst werd georganiseerd door de 
GGD Zaanstreek-Waterland. Er werd onder meer een indrukwekkend onderzoek 
gepresenteerd naar aanleiding van een steekpartij in Amsterdam, inclusief een 
reconstructie van de gebeurtenissen. Daarnaast werd een inspirerend voorbeeld 
gedeeld van een succesvol woonproject in Amsterdam, waar mensen met 
psychotische problematiek samenleven in een woongemeenschap. Deze vorm van 
gezamenlijk wonen blijkt zeer positief te werken en biedt bewoners rust en 
stabiliteit. 

- Anne deelt een signaal over jeugdproblematiek op straat in Wormerland. De asd 
vindt dit een ernstig signaal en acht het wenselijk dat de gemeente dit vraagstuk 
overstijgend oppakt in samenwerking met diverse partners. Narda zal een 
ongevraagd advies sturen aan de gemeente. 

- Anne meldt daarnaast rookoverlast van een palletgestookte centrale 
stadsverwarmingsunit in Neck. De Omgevingsdienst geeft aan hier niet op te kunnen 
handhaven. De rookontwikkeling heeft gevolgen voor de gezondheid van 
omwonenden, voornamelijk op het voetbalveld. Het signaal is inmiddels ook door 
een inwoner bij de gemeenteraad neergelegd. 

- Verder meldt Anne een casus binnen de Wmo (tweedelijns bouw/ 
mantelzorgwoning), waarbij een aanvraag voor een zorgunit aanvankelijk werd 
afgewezen vanwege bodemverontreiniging. Daarbij leek de gemeente de rol van 
gezondheidsbeoordelaar op zich te nemen. Een dag later werd de aanvraag alsnog 
goedgekeurd. Dit signaal wijst erop dat inwoners die hun zorg zelf willen 
organiseren, soms worden tegengewerkt of niet volledig serieus worden genomen.  
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8. Rondvraag en wvttk 
Hennie meldt dat de Kledingbank Zaanstreek een nieuw onderkomen heeft gevonden 
aan de Oude Blauweweg – Noorderveld. Het betreft een iets kleiner pand, dat met steun 
van de gemeente Zaanstad is aangekocht. De organisatie heeft in het verleden 
regelmatig boekenmarkten georganiseerd en bekijkt momenteel of deze binnen de 
beperktere ruimte kunnen worden voortgezet. 
 
 

Volledige lijst met ingekomen berichten en signalen: 

15-10 via email (Robert Beekman) – gaat ons advies voorleggen aan de teamleider en het 

opnemen bij het raadsbericht 

16-10 via email (GGD Amsterdam) – dankt voor onze geleverde input 

19-10 via WhatsApp (Hedwig) – artikel: gemeenteraad Wormerland kiest voor 

verkenning aansluiting Purmerend en Zaanstad 

22-10 via email ASD Purmerend – verzoekt regio-overleg te verplaatsen naar 17 

december 

28-10 via email (Josje de Bruijn) – verzoek om lokale inclusie en diversiteit van november 

naar ASD overleg januari te verplaatsen 

30-10 via WhatsApp (Michel) – artikel NHD: stembiljetten tellen en turven in Wormer 

04-11 via email (Fleur Weima) – ter informatie: aanpak energiearmoede 

 

https://wormerland.nl/gemeenteraad-wormerland-kiest-voor-verkenning-aansluiting-bij-zaanstad-en-purmerend
https://wormerland.nl/gemeenteraad-wormerland-kiest-voor-verkenning-aansluiting-bij-zaanstad-en-purmerend

